

Stojanka Novaković- Stoja, rođena 4. Juna 1972. godine u Perlezu kraj Zrenjanina. Osnovnu školu završila je u Perlezu, a srednju školu u Zrenjaninu. U ranom detinjstvu vrlo nemirna i nestašna, puna energije, bila je jako primećena u društvu. Smisao za pevanje je pokazivala od malih nogu a talent je nasledila od oca Milana. U školskom horu je pevala prvi glas. Bavila se i folklorom!

Profesionalno se počela baviti pevanjem u 15-oj godini. Kao pevač amater "pekla" je zanat punih 11. godina kada je krenula u profesionalne vode.

Na estradnoj folk sceni svojim pojavljivanjem izazvala je pravi -bum-. Svojom pojavom i autentičnim glasom i manirima pevanja, bila je odmah zapažena. Ona jednostavno nije ličila na ni jednog pevača do tada.

Pojava i pevanje su platile energijom i fluidom, koji su prepoznale sve strukture slušalaca.

Ubrzo je usledio drugi album -Ćiki, Ćiki- koji je definitivno Stojku lansirao u folk zvezdu. Nakon toga usledio je album -Samo-, a zatim -Evropa-.

Stoja je od tada u samom vrhu estrade!

Od tada saraduje sa naj eminentnijim kompozitorima i tekstopiscima na muzičkoj sceni.

Dobitnica je brojnih muzičkih nagrada i trofeja.

Za nju govore da je jedan od naj autentičnijih glasova na Balkanu.

Uvek skromna i lepo vaspitana, nije dozvolila da joj slava udari u glavu! Ostala je vedra i uvek raspoložena za razgovor i smeh. Sačuvala je stare prijatelje još iz vremena kada nije bila slavna.

2006. godine izlazi joj album -Metak-, sa hitovima- Metak, Nešto mi govori, Ne slušaj vesti,....

Album je odlično prihvaćen i pesme sa novog albuma redovna su pojava u svim diskotekama.

Slede albumi -Do gole kože- 2008. godine, album -Naj, naj- 2009. godine, kao i najaktuelniji -Nije da nije- 2013. godine.

U horoskopu je Blizanac i sa njom dominiraju dve ličnosti iz kojih uspešno izvlači samo ono najbolje.

Jedan deo nje je još uvek veseli devojčurak koji je pun energije i šale, a sa druge strane vrlo ozbiljna žena - profesionalac, koja se sama probija kroz život i mudro upravlja svojom karijerom.

Vrlo je emotivna i puna ljubavi prema svima. Jako voli da pomaže svima, i to stalno radi.

Trentno živi u Beogradu u svojoj kući na Bežanijskoj kosi.

<http://www.facebook.com/STOJA>

<http://www.youtube.com/StojaVIPPER>